

建成后旅客过海时间缩至1小时，可无缝换乘多种交通方式 新海港开启“零距离换乘”时代



业务聚集区。

琼州海峡两岸 形成“1小时经济圈”

林毅表示，“新海港区对于建设以人为本、便捷舒适、安全经济的琼州海峡大道具有重要意义。”秀英港至海安港航程18海里。湛江港徐闻港区南山港客货滚装码头建成后，琼州海峡轮渡运输的航行距离将缩短至12海里，旅客过海时间将降至1小时。这将形成琼州海峡两岸“1小时经济圈”。

而区港联动的是各临港产业园区，如中商物流园、规划中的美安物流园等，发挥邻近新海滚装码头及周边公路交通发达便利优势，集中打造交易、运输、仓储、配送、转运中心及配套服务功能于一体，辐射全省的现代化综合物流基地。

新海港周边规划“一核四区”包括了集购物、美食、休闲、服务为一体的服务核（即海港城项目），及旅游服务中心、购物中心、美食中心及休闲中心四大业态；港口紧密服务区、商业商务区、创意产业区以及滨海居住区。

“1小时经济圈”意味着两岸人员往来将更加方便、快捷。林毅认为，通过推动琼州海峡两岸轮渡港航一体化运营，能进一步实现港航优势互补，有效提升两岸人员往来、货物流通的效率及规模，扩大两岸港口辐射范围，将全面提升该跨海通道的经济推动力和社会影响力，有力地促进两地经济的快速发展。

（本报海口11月27日讯）

11月27日上午，海口新海港2号泊位，过海车辆驶上“五指山”轮。当天，海口新海港试运营。客滚船“五指山”轮作为首航船舶，运载了45辆车和320名旅客驶往海安港。

体、站前广场、旅客长廊等。12万平方米综合体投资近12亿元，所有车辆和旅客无需走出建筑，就能实现零距离换乘，其中包括与国家铁路、省际公路、城市公共交通等多种交通方式的无缝衔接。

打造全省交通枢纽

“往后，秀英港客流将逐渐分流到新海港，预计2017年新海港完全取代秀英

港。”林毅表示，随着船舶运力的分流，市辖区丘海大道、滨海大道、丽景路等交通压力也将得到缓解。

规划上，与新海港区相连的是各条便捷畅通的集疏运通道，让海南省高速公路网与内陆高速公路网联通，成为无缝对接的交通枢纽。

“十三五”期间，将建设的G15沈海高速海口段项目，起点为新海港区，终点为海

口绕城高速粤海大道（疏港路）路口，里程14.5公里，投资约55亿元。该规划沿线设置新海港区“大C型”单循环连接线和海秀快速路（火车站）、南海大道、椰海大道、绕城高速四个互通式立交。此外，新海港区疏港公路天翔路、新海中路和新海南路，里程合计4.2公里，工程投资1.6亿元。

未来，新海港将打造成为全省综合交通枢纽、陆岛运输中心和临港现代服

（本报海口11月27日讯）

本报记者 刘贡

11月27日上午11时27分，一辆已经安检、过磅的黑色轿车静候客滚船旁，工作人员最后核验后，引导该车缓缓开进了船舱。这是海口新海港区试运营发出的第一班船装船时的画面，码头控制室大屏幕上，同步显示港区内交通、售票大厅的场景。

旅客无需出站即可换乘

10个红色泊位一溜儿排在蓝天碧海间，如同10扇通往大海的大门，打破了秀英码头只有1条航道的瓶颈。

海口港新海港区汽车客货滚装码头一期、二期工程，分别建设10个和7个万吨级滚装泊位，码头岸线总长1225米，年设计通过能力合计为车辆270万辆次、旅客1800万人次。

海南海峡航运股份有限公司董事长林毅介绍，新海港区的建成，不但实现了秀英港区轮渡业务的搬迁，减轻港口集疏运对主城区交通的影响，而且打造了一个现代化的客货滚装专业港区，港口基础设施条件得到了极大提升。

此时，港区内公交车、出租车、私家车、旅客各安其位，轮渡亦首次实现了实名制售票。

林毅解释，新港区设计为一级客运站，建筑面积约11.5万平方米，工程投资约9亿元，建设新海港区客运枢纽综合

首届中华海洋文化论坛在琼召开

本报博鳌11月27日电（记者陈蔚林 通讯员何凌）由省社会科学院和台湾海洋大学共同举办的中华海洋文化论坛（海南·2015）今天上午在琼海开幕。百余名来自中国社会科学院、老挝国家社会科学院、台湾海洋大学及辽宁、山东、广东、福建、海南等地的专家学者齐聚博鳌，围绕“东海与南海：海上丝绸之路与中华海洋文化的发展复兴”这一议题展开探讨。

论坛设立了“中华海洋文化的历史变迁”、“中华海洋文化与21世纪海上丝绸之路”与“中华海洋文化与多元包容性发展”等3个专题，得到了海峡两岸学界的热烈响应，共收到相关论文100余篇。

海南省社会科学院和台湾海洋大学在论坛上签署了交流合作备忘录，对进行合作研究、联合举办学术会议等内容达成协议。

本次论坛为首届论坛，此后将在海南岛和台湾岛轮流举行。

5起涉毒案 在临高公开宣判 14名毒贩获刑，2人被判死刑

本报那大11月27日电（记者邓海华 通讯员颜华、罗凤灵）为深入开展禁毒宣传教育工作，严厉打击涉毒犯罪，积极遏制海南西部地区吸食毒品现象的蔓延，今天上午，海南第二中级人民法院、临高县法院巡回法庭在临高县文化公园就5起涉毒犯罪典型案件进行公开宣判，14名被告人分别判处死刑、无期徒刑和有期徒刑。

临高法院巡回法庭以贩卖毒品罪一审判处陈某平、庞某聪、王某滨、潘某青这4名毒品犯罪被告人1年至5年不等的有期徒刑。

随后，海南二中院巡回法庭公开宣判：被告人邓某龙和杨某玲贩卖、运输毒品5750.1克，数量巨大且含量高，罪行极其严重，依法以贩卖、运输毒品罪一审判处邓某龙死刑、杨某玲死刑缓期2年执行；以贩卖毒品罪判处被告人冯某石、陈某红无期徒刑；以贩卖或运输毒品罪判处陈某学、杨某某、蔡某、刘某平、钟某丽2年至15年不等的有期徒刑；以贩卖毒品罪、非法持有枪支罪数罪并罚判处钟某永有期徒刑13年。

宣判后，各案审判长分别当场就案件的判决依据做了法律释明，力促息诉服判。

宣判现场，被告人陈某红不停的擦拭着眼睛，流下了悔恨的泪水。

临高县政法系统干警、部分学校师生代表及群众代表近1000人旁听了公开宣判。活动现场还展示了禁毒宣传展板，并向参加活动的群众赠送了千余册法制宣传读本。

参加活动的群众纷纷表示，通过亲历宣判，法官以案说法，既感受到法律的震慑力，又深刻认识到毒品犯的危害性。

（本报那大11月27日电）

（记者程范淦 通讯员陈思国）

“珍珠海岸”浪漫相约郑州

关注 | 陵水城市营销旅游地产专场推介

本报椰林11月27日电（记者程范淦 通讯员陈思国）“珍珠海岸 美丽陵水”2015陵水城市营销暨旅游地产冬季推介会郑州站明天正式开展，记者从承办方获悉，展会还没有正式开展就引起众多市民关注。

据了解，为了成功举办2015陵水城市营销暨旅游地产冬季推介会活动，11月22日，海南日报报业集团媒体运营中心就派工作人员先期抵达郑州开展前期

工作。运营中心有关负责人介绍，除了协调场地、布展等工作外，承办方发挥报业集团优势，与河南省各大主流媒体进行充分沟通，并且在主流媒介上发布推介会信息。

河南日报用了四分之一的版面，图文并茂刊登《来海南陵水，相约北纬18度阳光的浪漫》；郑州市最有影响力的都市报——大河报从11月25日起，每天刊登2015陵水城市营销暨旅游地产推

介会信息。

河南日报用了四分之一的版面，图文并茂刊登《来海南陵水，相约北纬18度阳光的浪漫》；郑州市最有影响力的都市报——大河报从11月25日起，每天刊登2015陵水城市营销暨旅游地产推